



# ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
ИЗДАЊЕ ЗА КУЛУ

КУЛА, МАЈ, 1999. ГОДИНА, БРОЈ 636  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

## НА БРАНИКУ ОТАЏБИНЕ

Готово пуна два месеца сведоци смо у историји до сада невиђене борбе насиља над слободом духа, у којој моћна и за сада необузdana машинерија Запада упорно покушава уништити један суверен, историјски и на демократским принципима организован народ.

Да треба наставити са бомбардовањем до потпуног уништења Војске Југославије и свих народа који живе у овој земљи, форма су и садржај нацистичке мрачне реторике, што је ових дана, крвожедни и видно фрустрирани Хитлерови емисари ватрено експлиц-

ирају широм Европе.

Међутим, све се више показује, да ће непробојни бедоми нашег духовног и војничког јединства по свој прилици натерати злочиначке банде из НАТО-пакта, да се попут Чеселдонова слепца ексклузивно упутју: Варају ли нас то можда наша погрешна сазнања о борбеном менталитету српског народа, или пак, погрешна уверења у нашу оружану силу?

Но, било како било, више нема никакве сумње да је идеја о Косово - републици, била само фантастични одраз параноичне

маште косовских Албанаца, који су им језиком ироније и лицемерја увелико развили фашистички зликовци на западу.

Истина, један од још увек ватренијих заговорника те умоболне идеје, свакако је и водећи друмски разбојник у Сједињеним Америчким Државама - Клинтон, коме грешке и глупости испуњавају садржај и смисао живота, и чије је црте карактера најлакше описати терминима психопатологије.

Дајући маха својим ирационалним импулсима мозга-незрелог као Верленов орах, овај

Наставак на страни 2

разуларени монструм са америчког ђубришта - остајући доследан својим садистичким и милитантним нагонима, и даље упорно инсистира на апсолутној примени Хитлеровог теста-мента из Рамбујеа.

Додуше, другачији се ставови и размишљања и не могу очекивати од човека који представља извајани образац људске бахатости и безобзирности, и кога су недостатак интелектуалних основа и наметљивост злочиначких гледишта претворили у оригиналну Кромонијску крмачу.

Зар такав онда и може схватити, да су љубав према отаџбини те дубоки и нескривени осећај националног поноса и достојанства били, а и сад јесу, они иманентни чиниоци наше националне свести за које смо у свим критичним тренуцима херојске нам историје, са поносом везивали судбину нашег на-

ционалног бића.

Или пак, да својим крстарећим ракетама не може да уништи слободарски дух и понос никада побеђене Србије, чији су славни преци гинули за њену слободу још у времену, када се његова неисторијска Америка налазила на отпаду неоткривене цивилизације.

Иако дубоко свесни тежине борбе и величине жртве, српски радикали неће дозволити формирање никаквих креатурних енклава на сувереној територији Републике Србије које би јој уз материјалне и духовне категорије ломиле границе државне и националне индивидуалности.

Наша спремност да од белосветских сподоба и лешинара бранимо и одбранимо нашу отаџбину у овом тренутку већа је него икад, и по цену властитих живота нећемо дозволити, да отпад-

ничке протуве европске цивилизације загосподаре њоме.

Бранећи кораке свог изворног и духовног постојања, не само што враћамо дуг суштинском језгру наше историјске традиције, већ и испуњавамо још једну од оних страница наше славне и херојске историје, која ће будућим генерацијама сведочити о непобедивости српског народа и неуништивости његових креативних снага.

Дакле, гледано у равни историјског контекста, ова нацистичка агресија НАТО-бандита на нашу слободарску и гостољубиву земљу, биће још једна у низу неостварених илузија фашистичких освајача, која је због непоштовања законитости историјске еволуције, и сама завршила на њеном ђубришту.

У Сомбору,  
20. маја 1999. г.  
Савезни посланик  
Стеван Кесејић

# МАГНЕТОНСКИ СНИМАК КОНФЕРЕНЦИЈЕ ЗА ШТАМПУ ПРЕДСЕДНИКА РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА

ДР ШЕШЕЉ:  
Даме и господо, злочиначка агресија НАТО пакта против Савезне Републике Југославије се наставља уз компликавање укупне ситуације у међународним односима. Амерички агресори нису испунили своја очекивања, сматрали су и били су убеђени да ће наша земља капитулирати већ за неколико дана и да ће постићи све своје политичке циљеве, уз нешто мало натезања. Пошто ова агресија траје већ два месеца и пошто Американци и НАТО пакт не виде прави излаз из те агресије, у лудачком бесу, западни лидери, предвођени Билом Клинтонем, кренули су у заоштравање политичких односа у целом свету. То је једини смисао бомбардовања кинеске амбасаде у Београду, одмеравање снага са Кином. Није немогуће да ускоро прети и одмеравање снага са Русијом, уколико Русија не пристане да следи Америчку политику и америчке интересе. И наша почетна оцена да је Бил Клинтон све сличнији Адолфу Хитлеру, показује се као исправна. Да би се спасао његов образ, да би се нашао излаз за НАТО пакт, угрожава се мир у целом свету.

Америка је данас та земља која угрожава светски мир, жртвује народе и државе својим себичним интересима, а показало се да они који следе слепо америчку политику, испадају главне жртве те политике. Американце никада нису интересовали припадници албанске националне мањине у нашој земљи, сматрали су их за своје топовско месо, и топовско месо су на крају и постали.

То је поука и свим другим народима и државама, то је поука и Македонцима, и Бугарима, и Румунима, и Мађарима, и свим онима који би убудуће пристајали да слепо следе америчку политику, и да постану инструмент те политике. Данас је Мађарска инструмент америчке политике, и то ће бити на мађарску штету. И Румунија је инструмент америчке политике. Већ је очигледно колику ће то штету нанети Румунији, а румунска влада никако да се суочи са чињеницом да Срби данас воде и битку румунског народа.

Онај статус који су Албанци имали у Србији, нема ниједна друга национална мањина, ни у Европи, ни у целом свету. Што се

тиче српског народа, нема никакве сумње да ће Срби истрајати, да ће Србија опстати, да ће опстати СРЈ, и сваки покушај западних сила да у нашим редовима нађу издајнике, једноставно пропада.

Политички разговори, и сва политичка решења, могу се изнаћи само на оној платформи, коју је одредила уочи овог рата, Народна скупштина Републике Србије. Нема никаквих разговора и никаквих изналажења компромиса, док не престане бомбардовање. Док траје бомбардовање, једноставно, немамо о чему да разговарамо. Кад престане бомбардовање, онда можемо разговарати. Нама није интерес да имамо дуже време много мобилисаних војника на било ком делу наше територије. Мобилизација је скупа ствар, мобилизација финансијски додатно исцрпљује земљу. Што се тиче Албанских терориста на Косову и Метохији, ми немамо потребе да држимо много војних и полицијских снага. Албански терористи су скоро у потпуности уништени. Ни једна више њихова значајна формација тамо не постоји.

# ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ КУЛА АКТИВНИ НА ТЕРЕНУ

Од почетка ове године Општински одбор Српске радикалне странке у Кули појачао је активности на терену, што је донело и запажане резултате. Највише се радило у Месном одбору Доњи град у Кули, за шта је најзаслужнији стари и вредни Српски радикал Стево Давидовић. Овај српски радикал, одан својој странци, није штедео ни време нити енергије у раду на omasовљавању њеног чланства и симпатизера, као и у раду на пропагирању ставова и идеја за које се залаже Српска радикална странка. Упркос поодмаклим годинама Стево Давидовић је прешао многе километре у обиласку терена, што му није тешко пало јер га покреће велика љубав пре свега

према отаџбини, а потом и према странци којој припада и за коју се бори да буде на челу те отаџбине.



Стево Давидовић

Сада је најбитније остати прибран, сматрају српски радикали у кулској општини, спречавати ширење панике међу грађанством а коју може да изазове сулуда НАТО агресија на нашу земљу, као и ширење дезинформација међу становништвом која су у интересу оних којима није стало до ове наше родне груде.

Српски радикали у ова најтежа времена по српски народ нису поклекли пред најјачом силом на свету коју представљају 19 земаља које чине озлоглашени НАТО пакт. Шта више, Српска радикална странка је у овим временима снажнија, и што је веома битно, бројнија чланством него икада. Српски радикали су ту да бране отаџбину, и да не дозволе да непријатељска чизма крочи на њену територију. Одбранићемо се од агресора само ако останемо јаки и сложни, без обзира и на страначко опредељење, јер сви смо сада једна партија која се зове Слобода.

ОО СРС Кула

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић, заменик главног и одговорног уредника Петар Димовић

Редакција издања за Кулу:

ООСРС савезни пос. Стеван К.

Адреса редакције за Кулу: Лењина 10

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средства јавног информисања Министарств за информисање бр. 1104 од 5. јуна 1991. По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01 "Велика Србија" је производ из Тарифног броја 8, став 1. тачка 1 алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.